

# 社区活动丰富多彩 满足居民多样需求

## 颍河路社区

### 开展“扫黄打非”宣传活动

本报讯 为进一步净化社区文化环境,树立健康向上的社会风尚,近日,颍河路社区开展“扫黄打非”宣传活动,引导居民共同抵制各种“黄非”现象,拒绝各种低俗文化的侵蚀。

志愿者来到辖区沿街商铺、网吧,查看是否存在有宣扬淫秽、色情、暴力等损害未成年人身心健康的非法出版物,同时还向他们讲解“扫黄

打非”的相关知识、重要意义及危害,引导其自觉树立抵制各类非法出版物和有害信息的意识,倡导广大群众主动参与到“扫黄打非”活动中。

接下来,颍河路社区将继续推进“扫黄打非”工作,部署好相关工作,让更多居民主动参与到“扫黄打非”的活动中,积极营造健康文明的社区环境。记者 韩娟 通讯员 张囡

## 锦绣城社区

### 有序开展高龄老人津贴认证线上办理

本报讯 2月7日,为了方便社区老年人,锦绣城社区服务大厅贯彻落实“我为群众办实事”实践活动精神,积极推进高龄老人津贴资格认证线上办理服务,受到了社区老年人的好评。

据了解,2021年末,高龄老人津贴办理已陆续在郑好办APP进行认证操作。

为推进高龄老人津贴资格认证业务线上办理,社区服务大厅工作人员利用午休时间进行业务培训,熟练掌握操作流程,充分利用电子显示屏、社区微信群、社区公开栏等,将高龄老人津贴资格认证的申报方式、流程等进行广泛深入宣传,并组织工作人员为居民提供指引服务。“业务线



上办理,降低了居民的办事成本,真正实现了让数据多跑路、群众零跑腿,为大厅工作人员的热心引导点赞!”社区居民李女士为其父亲办理该项业务后点赞道。

记者 韩娟 通讯员 张亚丽 文/图

## 绿都社区

### 表彰疫情防控40余名志愿者

本报讯 自今年初新冠肺炎疫情发生以来,绿都社区党员、群众、青年学子积极响应号召,主动参加到各项志愿服务工作中去。为更好地从中感悟初心、坚定信念、汲取力量,2月11日,绿都社区党委召开志愿者表彰大会,为参与本次疫情防控的40余名志愿者授予优秀志愿者称号。

会上,社区首先将志愿者的服务风采做成短视频,带领大家重温在疫情防控工作中的“暖心一刻”;随后党委书记一一总结了本次社区在抗击新冠肺炎疫情工作中取得的成绩,并感谢大家不计报酬、不辞辛劳地付出,为他们颁发志愿服务证书。

记者 韩娟 通讯员 张艳

## 阳光新城社区

### 入户宣传燃气用户加装安全装置工作

本报讯 近日,阳光新城社区积极开展辖区居民及沿街商铺燃气用户加装安全装置入户宣传工作。

2月9日一早,社区工作人员通过入户查看询问、登记加装安全装置工作台账、粘贴“燃气安全常识”等方式,告知居民加装燃气安全装置的必要性,并强调加装燃气安全装置能有效将隐患消灭在萌芽状态,要求居民认真阅读燃气安全常识,提醒居民在日常生活中使用燃气一定要万分小心。

此次活动提高了辖区居民对燃



气安全知识的知晓率,增强了居民安全使用燃气的意识。

记者 韩娟 通讯员 陈静 文/图

## 方圆经纬社区

### 组织居民线上分享美食

本报讯 春节,是一年之岁首、传统意义上的年节。除夕,全家欢聚一堂,吃“团圆饭”。为更好地巩固疫情防控成果,在倡导居民春节期间少聚集的前提下,为营造浓厚春节氛围,2月1日~2日,方圆经纬社区党群服务中心在线上微信群开展了年味“食”足——社区春节线上美食分享活动。

活动中,居民通过“照片+小视频”的方式晒出了各种家乡传统美食,既有“东北大馅饺子”“小酥肉”“醋熘白菜”等各地名菜,也有白切鸡、清蒸鱼等南方传统菜式。在互相分享年夜饭的同时,居民互相表达新

年祝福,让大家了解不同地方的春节特色,感受过节的欢乐氛围。随着美食视频照片新鲜出炉,令不少人直呼“饿了”。随后,居民在微信群里进行了投票,评出一等奖一名,二等奖二名,三等奖三名,并邀请获奖者在年后陆续来社区领奖。本次的奖品均为精致的厨房用品,深受获奖者的喜爱。

2022年的春节,社区通过云过年、云分享活动,有效拉近了居民之间的距离,让大家在节日的氛围中充分感受到家庭的温暖、体会邻里的温馨,让居民在疫情宅家的日子也鲜活、丰富起来。

记者 韩娟 通讯员 张亚红

## 晶华城社区

### 持续引导群众养成垃圾分类好习惯

本报讯 为进一步倡导垃圾分类理念,营造人人皆知、广泛参与环保的氛围,提高辖区居民对生活垃圾分类的知晓度、认同度、参与度,共同打造干净整洁、绿色宜居的生活环境,2月9日下午,晶华城社区开展“垃圾分一分,环境美十分”为主题的宣传活动。

活动中,志愿者向小朋友介绍了垃圾分类的好处、怎样进行垃圾分类等方面内容,现场小朋友还亲自体验

了垃圾分类的投放。通过宣传讲解、互动答疑,提高了居民参与垃圾分类的积极性,加强了环保意识。

下一步,社区将持续开展生活垃圾分类志愿服务活动,用实际行动带动和影响群众,有效提升群众对生活垃圾分类的知晓率和投放准确率,持续引导群众养成垃圾分类好习惯,减少环境污染,改善人居环境,让垃圾分类成为新时尚。

记者 韩娟 通讯员 焦文敬

## 观澜社区

### 召开疫情防控志愿者表彰会

本报讯 2月10日,观澜社区召开疫情防控志愿者表彰会。会上,社区党总支书记带领大家回忆了疫情防控期间并肩作战的点点滴滴。

1月,志愿者顶风冒雪、不怕严寒、不畏病毒,冲在与疫情作战的第一线,特别是大学生志愿者争着到最危险、最劳累的岗位,用大学生郭亚楠的话就是:“我们是新时代大学生,就要做一个有担当的大学生,在国家、社会需要我们的时候能站得出来贡献自己的力量。”她是这样说的,也是这样做的。在

本次疫情核酸检测中,她总是坚守在扫描信息的岗位上,为了节省防护服,几个小时都不喝水、不上厕所。

会上,社区对志愿者的付出表示感谢,称他们是社区联防联控的中坚力量,是传播正能量的“逆行”天使,并为志愿者颁发了新冠肺炎疫情防控志愿服务证书。志愿者纷纷表示,一定再接再厉,珍惜这份荣誉,今后继续发扬志愿服务精神,多为社区做贡献,传播正能量。

记者 韩娟 通讯员 张会芳

## 中原中路一社区

### 关爱困难户 春节送温暖

本报讯 春节前夕,中原中路一社区党委联合郑州市生态环境综合行政执法支队开展关爱辖区困难户、春节前夕送温暖慰问活动。

1月28日上午,慰问组一行人来到辖区困难户70多岁的刘阿姨家中,给她送去了牛奶、食用油、大米、面粉等生活用品,刘阿姨疾病缠身,生活不能自理,家庭经济困难,儿子身患大病卧床不起,且住所距刘阿姨家远,无法

照顾刘阿姨的日常生活。慰问组人员拉着刘阿姨的手询问她身体和生活状况,鼓励她保持积极的生活态度。刘阿姨流着泪说:“谢谢你们的关心,冒着雪来看我,这一段时间若不是社区联系物业人员对我进行照顾,我连一口热饭都吃不到嘴里,太谢谢你们了。”慰问组人员叮嘱她有困难联系社区,社区会尽力帮助。

记者 韩娟 通讯员 张爱枝